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Ata da 124ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Bira Corôa, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, 

Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joseildo Ramos, Luciano Simões, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria 

Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto 

(50). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Paulo Rangel e Ângelo Coronel justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo lembrou que no dia 11 de 

dezembro se comemora o Dia dos Engenheiros e Arquitetos e aproveitou o momento para 

deixar registrado o seu pesar pela morte de Oscar Niemayer. O Deputado Elmar Nascimento 

falou sobre a operação para desbaratar uma quadrilha que praticava evasão de divisas, 

divulgada pela imprensa nacional. No entanto, disse que voltava a reafirmar que não se pode 

concordar com os meios utilizados pela Polícia Federal, na realização de suas operações, por 

considerar os mesmos demasiadamente exagerados. Finalizando, salientou a necessidade de 

revisão do modo como se processa o comércio de pedras preciosas. O Deputado Fabrício 

Falcão falou sobre a enorme quantidade de produtos vindos do mercado asiático, o que tem 

gerado uma série de complicações no mercado do Brasil, principalmente nas indústrias de 

calçado e têxtil. Concluindo, lamentou a morte do arquiteto Oscar Niemayer. O Deputado Alan 

Sanches ressaltou a necessidade de instalação de uma sinaleira no Bairro de São Cristovão. 

Prosseguindo, disse que não se podia ficar de braços cruzados quanto a iniciativa de se 

passar a cobrar taxa de estacionamento nos shoppings de Salvador. Por fim, disse que não 

tem procuração do Deputado Nelson Pelegrino, no entanto, não pode deixar de se pronunciar, 
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pois estão atribuindo tudo que acontece com a Cidade de Salvador se deve a iniciativa do 

Deputado Nelson Pelegrino em interferir negativamente para que não ocorresse o andamento 

das ações necessárias ao bom desenvolvimento de Salvador. O Deputado Álvaro Gomes 

falou sobre as comemorações do Dia Internacional dos Direitos Humanos e do Dia da Cultura 

da Paz com Justiça Social. Prosseguindo, convidou a todos para participar da Sessão 

Especial, que acontecerá naquela Casa, na próxima sexta-feira. O Deputado Carlos Geilson 

parabenizou o jornalista Tasso Franco por seis anos do blog Bahia Já. Prosseguindo, tratou 

sobre os números da violência em Salvador, destacando serem os mesmos 

proporcionalmente trinta por cento maiores que a Cidade de São Paulo. Concluindo, disse que 

existe uma insensibilidade do Governo no tratamento e controle da violência. O Deputado 

Joseildo Ramos solicitou apoio para o Projeto de Resolução que cria o Parlamento Verde, 

com o intuito de manter uma constante colaboração com a preservação e proteção do meio 

ambiente. A Deputada Luiza Maia parabenizou o Deputado Joseildo Ramos pelo 

pronunciamento e disponibilizou o seu apoio. Dando continuidade, falou sobre a audiência 

pública realizada em Camaçari e informou que a Cetrel não cumpriu na integra o que foi 

acordado. Finalizando, falou do encerramento da Campanha dos 16 Dias de Luta Contra 

Violência Praticada Contra a Mulher e o abaixo assinado para que se alcance a reforma do 

sistema político. O Deputado Paulo Azi disse que não passou de factoide a ação do 

Governador Jaques Wagner para impedir que a Região de Itapetinga com a desativação do 

complexo calçadista. Finalizando, disse que foi encaminhado para aquela Casa pacote de 

projetos que prevê a majoração de diversos tributos. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve 

orador. No Horário das Representações Partidárias, não houve orador. Constatada a falta de 

quorum regimental através da solicitação do Deputado Fabrício Falcão, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: 

Augusto Castro, Bruno Reis, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Mário Negromonte Júnior, Rosemberg Pinto, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado e Zé Raimundo (13). 
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